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ZVVZ MACHINERY dlouhodobě podporuje technické vzdělávání: učňům v 

Milevsku poskytuje stipendia už od 1. ročníku 

 

13.1.2026, Milevsko – ZVVZ MACHINERY, člen skupiny ZVVZ GROUP, dlouhodobě podporuje 

technické vzdělávání a rozvoj kvalifikované pracovní síly v regionu. Ve spolupráci se Střední odbornou 

školou a Středním odborným učilištěm Milevsko poskytuje stipendia žákům učebních oborů Strojní 

mechanik a Obráběč kovů. 

 

Stipendijní program je určen studentům již od 1. ročníku studia, přičemž ke sjednání stipendijní smlouvy může 

dojít kdykoliv v průběhu studia – v okamžiku, kdy se žák rozhodne o budoucí spolupráci s firmou. ZVVZ 

MACHINERY tak dává studentům dostatek času i prostoru k odpovědnému rozhodnutí o své profesní dráze. 

 

V současné době stipendium pobírá pět studentů 3. ročníku oboru Strojní mechanik, a to ve výši 3 000 Kč 

měsíčně. Jen v minulém roce vyplatila společnost na stipendiích celkem 150 000 Kč, čímž potvrdila svůj 

dlouhodobý závazek k systematické podpoře odborného vzdělávání. 

 

Součástí stipendijní smlouvy je oboustranný závazek. ZVVZ MACHINERY se zavazuje nabídnout absolventovi po 

úspěšném ukončení studia pracovní místo, zatímco absolvent se zavazuje setrvat u společnosti v pracovním 

poměru po dobu tří let. Firma tak získává stabilní a kvalifikovanou pracovní sílu, absolventi naopak jistotu 

zaměstnání a možnost dalšího odborného růstu v silné průmyslové skupině. 

 

„Ve výrobě ZVVZ si mladých lidí vážíme a systematicky podporujeme jejich odborný i osobní růst. Chceme, aby 

už během studia viděli, že u nás mají perspektivu, a aby po škole vnímali ZVVZ jako přirozené místo pro své 

profesní uplatnění,“ říká výrobní ředitel ZVVZ MACHINERY Radek Chramosta. 

 

„Podpora mladých techniků a řemeslníků je pro nás strategickou investicí do budoucnosti. Stipendijní program 

vnímáme jako férové partnerství mezi firmou a studenty, které přináší dlouhodobý užitek oběma stranám,“ uvádí 

generální ředitel ZVVZ GROUP Miloslav Kafka. 

 

ZVVZ GROUP tímto programem potvrzuje svou roli odpovědného zaměstnavatele a významného partnera 

regionálního školství, který aktivně přispívá k rozvoji technických profesí a udržení kvalifikovaných odborníků v 

Jihočeském kraji. 

 

Za ZVVZ GROUP 

 

Eva Houdová 

email: eva.houdova@zvvz.cz |mobil: +420 737 233 125 

 
ZVVZ MACHINERY, a.s. je tradiční obchodně-výrobní společnost působící v rámci holdingu ZVVZ GROUP. Specializuje se na 
výrobu ventilátorů, sil a cisteren, tlakových nádob, klapek a uzávěrů a zakázkovou výrobu zařízení v oblasti vzduchotechniky. 
Disponuje moderními výrobními provozy, odbornými konstrukčními i technologickými týmy, certifikací systému managementu 
jakosti a dalšími osvědčeními v oborech svařování či tlakových nádob. Výroba ventilátoru v ZVVZ probíhá již od 50. let 20. 
století.  

ZVVZ GROUP, a.s. je strojírenský a inženýrský holding s dlouhodobou tradicí, který se specializuje na vývoj, výrobu a dodávky 
průmyslových technologií a poskytuje komplexní řešení od návrhu přes výrobu až po montáž a servis. Klíčové oblasti podnikání 
zahrnují vzduchotechniku, filtrační systémy, průmyslové ventilátory, přepravní systémy pro sypké materiály a zařízení pro 
jadernou energetiku. Dceřiné společnosti Holdingu dodávají své produkty a služby do široké škály průmyslových sektorů, včetně 
energetiky, jaderného průmyslu, environmentálních technologií nebo stavebnictví. 
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